

Играем в теннис

Автор: Administrator
12.03.2020 18:57



12 марта 2020 года участники долгосрочной и краткосрочной программ наставничества вновь встретились в Центре «Приют надежды» на **спортивном мероприятии**



Наставники и подопечные поиграли друг с другом в теннис, затем пары посоревновались между собой, померились в силе и ловкости отбивать мяч и лихо закручивать подачи.

Участники не только с удовольствием посостязались в умении играть в теннис, но и замечательно пообщались и весело провели время.

Прошедшая спортивная встреча еще больше объединила участников, помогла наставникам и подопечным еще больше сблизиться.